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Buibl TpEeyroJibHUKOB
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OCTpPOYTrOJIbHBIM TPEYTOJIbHUK

/A, B+ ~ C =180°
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1ynoyrojapHbIN TPEYTOJIbHUK
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[ IpsiMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIBHUK
A

A+ /B + ,C =180
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BEIBO;

CymMma yriion
TpeyroJbunka pasaa 180°

3 L1+ £2+ /3= 180°
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Hanaure HeM3BECTHBIE YIJIbI
TPEYTrOJIbHHKA

180° - 50° — 60°
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Hanaure HeM3BECTHBIE YIJIbI
TPEYTrOJIbHHKA

A
180°— 70° — 90°
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Hanaure HeM3BECTHBIE YIJIbI
TPEYTrOJIbHHKA

AR \ Y\ Y A VR A A

A 20°

180°—20° — 130°
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CBOMCTBO YIJIOB PAaBHOOECIAPECHHOTO
TPEYTOJIbHUKA

21722

OTH yIJIbl pABHBI
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CBONCTBO YIJIOB
PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA

17,27 .,3

Bce yrbl paBHBI
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Hangure yribl
PAaBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA

180°:3=60°
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Ecan TpeyrojibHUK CYIIIECTBYET, ONPEACITUTE
TPETUH YIOJI U BU TPEYIOJIbHUKA
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